令和 5 年度 ハトサポ Web 書式作成ツール研修会のご案内

重要事項説明書・売買契約書・媒介契約書・取引台帳まで 簡単・正確・素早く作成できます。

拝啓 厳寒の候、貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は、協会運営に格別なるご協力を賜り深く 感謝申し上げます。

さて、流通情報委員会では、ハトサポ「かんたん Web 書式作成ツール」の研修会を開催いたします。参加を希望される方は、令和 6 年 2 月 2 日までに FAX にてお申込ください。

敬具

記

日 時: 令和6年2月13日(火)午後2時~4時

※当日は、14 時に開始できるようにご来館後に Wi-Fi の設定、

ハトサポへのログインのご準備をお願いします。

会 場 : 群馬県不動産会館 2 階 大会議室(前橋市天川大島町 1 丁目4 - 37)

内容: クラウド型契約書の作成ハトサポ「Web 書式作成ツール」を使ってみよう

Word や Excel の書式で契約書や重説を作っている方や、

「Web 書式作成ツール」を使ったことのない初心者向けの内容です。

講 師 : 流通情報委員長 新井 栄

定員: 先着20名(1社1名様まで)

当日は、ノートパソコン等をお持ちください。(無料 Wi-Fi 有)

【事前準備】ハトサポにログインができるかご確認ください。会員専用サイト「ハトサポ」にログインいただき、「かんたん Web 書式作成ツール」ボタンをクリックすると、本システムの利用画面に遷移します。利用登録がまだの方は、ハトサポログイン画面にある「利用登録がまだの方はこちら」より、ご自身で行ってください。

ハトサポログイン URL : https://member.zentaku.or.jp/

ハトサポ Web 書式作成ツールとは

インターネット環境があれば、いつでもどこでも簡単に契約書式を作成することができる契約書式作成システムです。このシステムは、最新の重要事項説明書や契約書等の書式を Web 上で簡単に作成・保存・編集することができるもので、書式作成業務を大幅に効率化することができます。ダウンロードも不要です。

簡単・便利なシステムを流通情報委員と一緒に操作してみませんか?

申込み期限 2月2日(金) 申込み先 FAX 027-243-3383

確認事項 チェックをしてください。			□ ノートパソコン等を持っていけます。□ ハトサポにログインできます。				
商	号			免許番号	大臣・知事() 第	号
参加者氏名							

主催: 流通情報委員会 問合せ先: (一社)群馬県宅地建物取引業協会 TEL: 027-243-3388